
Irodai táblák

  Miért jó?
  

Az interaktív tábla segítségével növelhető az alkalmazottak motivációja, használata során a
résztvevők egyszerűen bekapcsolódhatnak a tárgyalások témájába. A tábla és a hozzá tartozó
eszközök segítségével a vezetők könnyebben és eredményesebben kommunikálhatnak mind a
vállalaton belüli, mind a vállalaton kívüli megbeszéléseken. Nem csak megbeszéléseken,
tárgyalásokon nyújt jelentős segítséget, mivel remekül alkalmazható különböző
rendezvényeken, bemutatókon, vagy vállalati képzésekben is. Ez által hatékonyan növelhető a
jelen lévő alkalmazottak érdeklődése, figyelem felkeltőbbé, szemléletesebbé tehetőek az
előadások, így jóval könnyebben megérthetőek az előadás alatt elhangzott vagy bemutatott
anyagok. Mindezek mellett, minden a megbeszéléseken felmerülő témát rögzíteni lehet,
valamint óriási segítséget nyújt különböző projektek megtervezésében is. A felhasználható
eszközkészlet formákban, ábrákban, színekben, szinte korlátlan és minden felrajzolt elem
rögzíthető, valamint visszajátszható. Az eszköz használata könnyű, 2- 3 nap alatt
megtanulható.

A Stiefel által kínált táblákhoz minden esetben biztosítjuk a megfelelő magyar nyelvű szoftvert.
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Irodai táblák

Kattintson a képre az interaktív prospektusunk megtekintéséhez!

  

  Interaktív tábla a cégvezetésben
  

Minden cégnél gyakoriak a megbeszélések, meetingek, tárgyalások. Az interaktív tábla
megjelenése széles körben bővíti a lehetőségeket.

Segítségével egyszerűen elérhetjük a munkatársak, a hallgatóság figyelmét, könnyedén
bevonhatjuk őket az előadás szerkesztésébe. Manapság a PowerPointban készített
prezentációk a leggyakoribbak. Az interaktív tábla a PowerPoint alkalmazása során bővíti a
felhasználó lehetőségeit. Minden számítógépes erőforrás elérhető és behívható, így
segítségével megoldható hogy minden egy helyre kerüljön.

Az összes anyag, amit az előadás során bemutattunk, könnyen lementhető és később újra
feldolgozható, a jelenlévők számára sokszorosítható. A kiegészítő alkalmazások használatával
szavazások, értékelések is gyorsan lebonyolíthatóak.

  

Bővebb információért hívja az (1) 415-2016-os telefonszámot, írjon az interaktiv@stiefel.hu
címre, vagy érdeklődjön 
területi képviselőinknél
!
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